

КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ КАТАЙСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДУМА КАТАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

от 27.03.2025 № 325 г. Катайск

О внесении изменений и дополнений в Решение Думы Катайского муниципального округа № 137 от 21.09.2023г. «Об утверждении положения о порядке размещении нестационарных торговых объектов на территории Катайского муниципального округа Курганской области»

В целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 года №381-Ф3 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Дума Катайского муниципального округа Курганской области,

РЕШИЛА:

- 1. Внести в приложение № 1 к решению Думы Катайского муниципального округа № 137 от 21.09.2023г. «Об утверждении положения о порядке размещении нестационарных торговых объектов на территории Катайского муниципального округа Курганской области» следующие изменения и дополнения:
- в пункте 3 статьи 4 слова «открытого аукциона» заменить словами «электронного аукциона»;
- пункт 3 статьи 4 дополнить словами «Торги проводятся в порядке, установленном постановлением Администрации Катайского муниципального округа.»;
- в пункте 4 статьи 4 слова «по форме согласно приложению к настоящему Положению» исключить;
- приложение № 2 к решению Думы Катайского муниципального округа № 137 от 21.09.2023г. «Об утверждении положения о порядке размещении нестационарных торговых объектов на территории Катайского муниципального округа Курганской области» исключить;
- приложение № 3 к решению Думы Катайского муниципального округа № 137 от 21.09.2023г. «Об утверждении положения о порядке размещении нестационарных торговых объектов на территории Катайского муниципального округа Курганской области» исключить;
- 2. Настоящее решение обнародовать на стенде информации в Администрации Катайского муниципального округа и разместить на официальном сайте Администрации Катайского муниципального округа в сети «Интернет».

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии по вопросам местного самоуправления (мандатная) Думы Катайского муниципального округа.

Заместитель Председателя Думы Катайского муниципального округа

С.М. Шейн

Глава Катайского муниципального округа Курганской области

Г.М. Морозов